






III. Quando o ecrã mostrar             , adicione grãos de café.
1. Abra a tampa do recipiente de grãos
2. Deite os grãos de café lentamente
3. Feche a tampa do recipiente de grãos

NOTA: Só se podem adicionar grãos de café ao recipiente de grãos. Café moído, café 
instantâneo, café com caramelo e outros produtos podem danificar a máquina.
IV. Água quente
O produto pode selecionar água quente. Quando a luz do ecrã estiver acesa 
constantemente e a luz da saída de café estiver apagada, a água quente está pronta.
V. Diretrizes de limpeza diária
A limpeza e manutenção adequadas dos produtos podem prolongar a sua vida útil.

1. Retire o tabuleiro de gotejamento do aparelho.
2. Retire o recipiente de borras e esvazie o tabuleiro de gotejamento. Limpe-o com 
água e
em seguida seque-o. NOTA: Quando o ecrã mostrar           , o tabuleiro de gotejamento 
deve ser limpo.
3. Retire o recipiente de borras e esvazie as borras de café. Limpe-o com água e 
seque-o.
NOTA: Quando o ecrã mostrar            , o recipiente de borras deve ser limpo.
4. Retire a tampa da unidade de preparação.
NOTA: Quando o ecrã mostrar           , retire a unidade de preparação e limpe-a. Volte 
a inserir
a unidade de preparação corretamente na máquina após a limpeza.
5. Retire a unidade de preparação rodando-a no sentido anti-horário.
6. Limpe a unidade de preparação com água corrente e seque-a.
7. Insira a unidade de preparação e rode-a no sentido horário para a bloquear, feche a 
tampa da unidade de preparação.
NOTA: Quando o ecrã mostra         ou         , significa que a unidade de preparação não 
foi manuseada corretamente.
8. Volte a montar o tabuleiro de gotejamento e o recipiente para borras.
9. Volte a introduzi-lo no aparelho.

DESLIGAR E LIMPAR
Pressione o interruptor ON/OFF para desligar o aparelho e limpar automaticamente o 
canal, descarregando-o pela saída frontal.

VII. Desligar e limpar automaticamente
O aparelho está equipado com uma função de desligar automaticamente, que permite 
15 minutos de espera sem qualquer operação. Desliga automaticamente e limpa o 
canal, descarregando-o pela saída frontal e, em seguida, desliga-se.

CONFIGURAÇÃO ADICIONAL
I. Ajuste da moagem
Ajuste o botão do moedor no depósito de grãos para ajustar a espessura e a finura do 
café moído, girando-o.


































